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ALE Fal A A7) HlHAROE Al HelgAnyD) R A2 delHA =)= E&sta, 47 2E¥
AL delHAE(DE 7] Al o8 F58h @Al wel H5sshs Al obe-y v % d7] A2 deolH
AEG2)E A7 A2 obH FEs Ao el Rastels A2 okt HadE Edehs obvE HIuiE
FgstaL,

=, 471 AL ok REsl Al wE 5ast 9 7] A2 ob¢FH HEst wa
shdl, HEshd ARKX )E s, A7) Hugd AR HE FYshs, 93 &

Arakel eiA,
47) o} Tlzriel A74H oY f=:: & o wdelw,

1 ob¢-H Uttt 7] Al obf-E F3sh W@el whE HEst 2 7] A2 of¢H Fast WA nE &
&3t T shuet= Adufishd, Al obHAE(l) R A2 MBI =) S B,
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71 old "Hads 471 Al obHAEw) R BV A2 obEHAE)E FASAL, 7] Al obHA=
(Ie) B 471 A2 FHAE(lw)E AFst] olf-EIEE AAsta, 7] e ofHAEE 37 oY

B35 gl wel BEses, A8 oF 44 44,

ATE 4

A1E = A3Fel] oA

F7] o9 FEst WA 9 Ay] oy s wAe AEk d2]E] HAHLow Density Parity Check) %3}
Aol dH o7 AA FX

AT 5

FAE ARXE AL ARED 2 A2 ARE2)E B2gsta, 7] 28E Al AREDE Al ob9-H H33)
wale] me) F33ste] Al ol ZEHE=(CHE AASI, A7 £28E A2 RO2)E A2 of$-H F53
Ao wel R 3kske] A2 ol¢-E ZEJE(C2)E MASE ol9-E ¥33F 43 A

471 A1 oFEH ZEYZ(C) 2 AV A2 ol9E ZEE(C2)E Ak, A7) FAE Al olgEH Z=d=
(CH 2 7] =215 12 O}TH FTHE((2)E AFste] of$E I s WA, A7) AdE o}19F =
EREE oY Fmgl WAl wEl FEslete] dgolEY=(0)E A oY Fx3 A8 dA; E

71 HelEA=(0)E FAIskaL, 7] 218 dlolHY=(0F Al deolH9=(yl) % A2 dolHY=(y2)E &
data, A7) 238 Al dolHA=(DE 47 Al ol%-H FE3 WA uel %iﬁ}oh, 7] A2 deol¥
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CDE A4S AL ob$E Azd @ 4] BaE A2 A2 A2 o}$EH 253} Ad wel F5s}aiel
A2 ob¢H AEAE(C2)E "3"40}~ A2 ob¢H At E EIel= ob¢-H dAH; 7] Al ob¢H A==
(CH H 7] A2 o8 Z=HE=(C2)E FAIsa, 7] 418 Al ob¢-H IZ=HE=(C1) B 7] F4ald A2
o4 ZEAE(C2)E AFst] ol9H ZE=H= 371 AEE ob¢H AE=fEE oY FEs W
2o wel Fostste] dolEl9)=(data word, C)& A dzy; 2L AYL E8 4" Ay dolg
A=OF Al delHY=(yl) B A2 delHYg=(y2) = #&ataL, 47 £88 Al delHYg=yDhE 37 Al
ofb-¢-B F33t WAol we HuststE Al obE taEY 2 A7) A2 HolHAE(y2)E 7] A2 obfE FE
sp Aol weE Hostele A2 ob¢-E HRUE £l ob¢E TEH:E Edbsta, 7] ob¢E tiaEd
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33} WA 2 553 @ A7) A2 offE FEst W wE 5353 F stugt Asfstd, Al ofg-E S
E(le) B A2 o} SHAE(L ) E AL, A7 371 Al O]'TEi-"rJE(Iexl) 2 7] A2 of%-
HAE(Iw)E FAISHL, 7] Al o FHAE(T) 2 7] A2 oFHAE(Tw)E A3t olHA=EE A
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AE A2 obf-E ZESE(C2)E AFste] offE IZEAES S, 7] AW offEH IEHEE oY
53k WAl wel Basete] dHlolHA=(0)E Adshs oy Faak Ay vl % Y] delHA=0E &
Alskar, 471 Al delH=(0)F Al HelHA=(yl) B A2 delHA=(y2)R dsta, 47 e Al
HelHA=GDE 471 Al o8 Fast @Al upeh Haststa, 7] A2 delHA=(2)E 47 A2 ok
B Fas g met Besiehe oy %353k dY wAiE dsha, A7) obeE Hash A WA, 4
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A7H, A7) obvE BEsh AW WAL, A7) Al obpE REsh YA mE BEsh % 4] A2 obpE ¥
w5 gel e 2E5 F shtehE AusE, Al FSHAE ) L A2 FEAS(L0)E A B
_/‘[:

4714, 47 AL SFSHAE(Ly) 2 A7) A2 SFSHAE(L)E S8k, 47 AL b HAS(,) 2 4
7] A2 SFEAE(L)E ATl obSEA=E AN, A7) AN oLSHA=E A7) ol 5 3
of whet BEshahs ou BEal AW WA & o XFT 5 ok

o714, 7] ol BEst A @AE, 7] olu FEs WA mE BEshl A, oY=l w)E
Agstel 4] obgE dmue dAshs @AY = Al

o71A, 7] obf-H FEs WA B A7) oy F3st WA AYE sy A Fast gAd S

ggs HJAIep] A FAAd HE
=W ZFe FAY Avl= dwe] e H

4 848 sghel AAHAY AGHAY EE A ow B4
93, w7 pAase AoE AALNE 9

o Wk Zle oht,

AAl el Aol glojA, o= gt element7} ThE element2] " AH($]) EE dH(oll)(on or

1= Aoz 7|AEe 49 Ao, F($) E£E dHel)(on or under)E F N9 element 7} A
2 AAdirectly) FZHAY sty o)A o2 element7} A7 F elementAlolo] BiX]E o] (indirectly) &4
= AS B xggsy, w3 () TE SHelH)(on or under)” &2 EHIFE S 9] elementE
TORE % T ol g} ot & Wake] oW % x3E 4 i)
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ofst ARE EHE Fxstel ¥ wye A4 Fuol B A OF FH FA R 7 PES Ay,

il

T 12 AA e w2 A3 2F 43 FA 9 EFEo|n
T 1 Fxshd, A Feo w2 9 oF AA AAE oF-E AFE(Outer encoder, 100), o]y Ay

(Inner encoder, 200), =g (Channel, 300), ©}$E Y =t](Outer decoder, 400) % o] tv]xTE (Inner

decoder, 500)2 X33 I ).

ol Q1=mE(100) = 499 AH(information, X)& FAE 4= A}k, 7|4, 7] ARX)E AFstaAl 3
= H]O]Ei(data) = WA A (message) Y = Utt.

ol9-E AFZH(100)E Fald HRMXE offH Fu3t ‘ﬂo“]oﬂ we} F5gksle] o}9E FE9=(outer
codeword) & AT = Adrh. 7|4, 7] o}9-H F3538 WA BCH(Bose, Chaudhuri, Hocque-nghem) 3.3}
W2 - RS(Reed-Solomon) F23} wha, A% szE] 7 }(Low— ensity Parity Check, LDPC) ¥3%3} w24 &
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D& (Convolutional) H33 #2, ¥R B33 W2 & 233 5= 9t}

o}9-E QIZE(100)= A1 o}9-8 1= (110) 2 A2 o}9-F A3 (12005 Z3T 4 drt. o7]A, o}$-H
Q15T (100)= o|ae] =3} xg_nu A E 93 27] oF¢E AAH (110, 12005 Xl Aoz AYsiA
ok, ol$-H AFE(100)E WEEA] ol A E A gkorm ol9-¥H A=A (100)E M5 28 4 i, N7 o

F(NE 3o Adp) e 28 5 Slvh.

2= 9Jt}h. Al oFE A=E](110) 2 Al
o] A" ARO)7F 108 E(bit)Y o,
B Q13 (120)% 5U1E9] A2 FH(p)F

Al o}FH A=Y (110)9 A2 o}¢H dZH(120)0= A2 ¥E AZ2=
2 o}%-H ¢z (1200E ARNE B =4 4 du. o= &
A1 o}¢-E AFE(110)E 5HEQ] Al AKX (;)E F2l8ta, A2 o}

A& = k. F, oF-H JdFZHE(110, 120,-, N2 o} Jd3zHEL AA (N2 Yvd Xy /N2 AR
X)E Bdste] 4 = Aok, mEr, 2429 of$-H AAHE(110, 120,--, N BEF 22 B E(X,;/N)9

AL ok$-E AR (110) R A2 ob¢-8 A:H (1200 Al BR(q) B A2 FR(p)E sk, A1 ob¢8H =
EE(q) B A2 o}H ZEE()E AT F Ao FAFLE, Al ob%-H AZY110)E Al AE(q)
Z sk, Al obg-E FEst wae] wel Al FR()E FEdkete] Al of¢H FZEYE()E AAZ.
g, A2 obg-E AZY120)0= A2 FE(R)E TS, A2 of9-H Fus e mt A2 JE(p)E FE
s}5te] A2 o}¢H T E=(0)E A

ol = (200) = Al oF9-H A= (110) Z A2 o}F-F itﬂ(120)sﬂr AAdE 4 k. oy A=Y (200)+=
A1 o}2E A=Y (110)ZHE xﬂl ol$-H FEYJE()E FAEIL, oY Oditi(ZOO)% A2 o}¢-H Q=Y
(120) 258 A2 o}9H ZEYE()E 41T F Aok, =3, o]y A=AH(200)+= T4 Al o9 Z=H=

() AE A2 o}$EH FEYE(n)E ZAaste] dhbe) of9E ZE=2 AAF 3 Ay el ofeE =

o2 oy R353 W] wal 235 3ste] HolE Y= (data word, 0)= AT 2= Q). o714, A7) oy
o5k A2 BCH F-38h WA, RS Hast U, AdE sjeE A Fast W, gnaﬂz-g Bsa WA B
Hagl A 29 yaar 5 gtk wak, Ay oo Rasl wly ] oy Rs wAe Az g & 9
a, AR GE 5 v oy 1Ay (2000 AdE HOlHAE(OE AE@00)2 dFrh. AL (300)E o
1T (200) 8 AZAH <= g

A (300)L o]t] AFH(200)ZHE Ho]HY=(0)E Falsta, ol$H tad(400)9] 42418 dolHY=(0)E
A% 5 ook, T3, AY(300) o]y AHT(200)ZEE FAHE HolHYE(0)E YAHOR T Ao
2 AR 2 b, o474, AY(300)e BA GU. 94 A9, vwa AY. ~EA QY. F g9 5o ¥
e 4 sl

o8 tZY(400) = ANL(300)3 AdZAE 4 Q). obH YEH(400)E AE(300)2HE HoHA=(O)E F
Alskar, of-8 T =Y (400)+= #éﬂ HolH=(0)E 7] oF9-8 Fz3t e we) Hass 5 o).

o}9-E t]=ZT(400)+= ALl oF9-H T (410) 2 A2 o}9-H T (42005 2T 4 k. Al o} tl=
B (410)9F A2 o}9-F Yz (4200 A= HE d249 4 k. Al ob¢-8 gF=Zu(410) L A2 o}%-F v=y
(420)= zHL*(3oo)iTE1 TJEJ HolE=(0)E w88t A8 4 Qth. FAH o=, Al ol¢-H yzy
(410)= Al dolHY=(,)E FAlskar, A2 oF-8 Y (420)= A2 HolHA=(,)E FA8 5= 9l

Al oF-H Hay(410)E A" Al doled=(,)E Al ol$E Fust W wel HBusd 5 Qo
T3, A2 of$-E tEU 4200 FAE A2 HolHY=(w)E A2 o}9-E H33F WhAd ue} E331e 4
=

oju, A1 HelEA=(,) 2 A2 "OHHE(,) F shudEts By A9siH, Al o8 fzy(410)&= Al
1 ol HY=(I,)E AP, A2 oFH TR (420)E A2 of$HYE([4)E AT & ATk, Al of$H
AT E BT Al o}$H t3aE(410)9 A2 o} -EHE(l) S B8 A2 o}$-H T3y (420)& A1 of
SHA=E (1) 2 A2 ob$HI=E(10)E olu dzy(Go0)el Afditt, o714, Al olHI=(1,) 2 A2
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FFHAE(l)E H237F Aojdt ==e] HE(GDit) AR AAL F 9da, ZEJES o]F= 4] N
EE9 X (reliability) & HeRlE ARY 5 Ut}
Wi AL dlolH A =(0) R A2 HelHYE(w) Y] HEs7t BF AEetd, Al ofg-E v (410) R A2 o}
S "dzr420) e 253td ARK)E AT, B33tE ARE)E AT A1 ok¢d t=d410) 2 Al
2 ob$H HaH20)= 48" H3std ARXDE 29T 5 Atk 9714, BEshd AHEX)e EHE o]
Y gzE(500)e AF5E 3 =98 AU o]y ga:u(500)d ASH A &Fa, o}9-E TlZ:T(400)ol 4 &HE 5

)]
°oly Y=Y (500)& Al oF-E Y=Y (410) E A2 o}E tzZE(420)9F AZ2E F Art. oy " =Y (500)+=
Al ob$EH YFE(410) 2HE Al oFLEAE(I)E FA18a, A2 oF$H U0 (420) 2HE A2 ol$EHY=
(Te) B AT F= k. o]y gAY (500)+= FA1E Al oFSHAE(T) S 4% A2 olHAEp)E 2
gtale] ahtel olEYE=ES A 5 oY YaE(500)E A7 st olEYEES A oy RE3t W
of M} H3sd 4 ).

olwl, o]y YA (500)= 7] olFEA=e] BErl AFstd, 5353d ARKHE AT F, AAdd 53
3 AR KXHE F93.

HA o] &= E (5000w 7] ofFEA =Y Eosrt AHEtH, oYU =(inner word, le o) AT o]
Y b2Z(500)= AAE olUNE(ly o) E Al oF9-E H=RT(410) 9 A2 o}9-H YR (42002 Eeirt.
A7NA, OIHUNE(Ley o) © HZ37F Aozt ZEHE9] HE JH AAY F Y3, Z=EHEE olFe 747
HESS AZEE Yedle 42 5 o).

o71A], oF9-El HEE(400) B oy YZG(500)= HustE FrI AdEA o H AR 444
WA Wk st 5 Qduh. A7IA, AV W e vE] AdE Hd) FX 3571 kg ey e Ad
/~ o]r)r

o714, oly <1=r(200) % oy "ZHG0)E AEMXE FAE £ e FEI £35S 7PE 4 Jduh
T, ob2E Q1A E(110, 120,--, N)o & HIES & o] <= (200)9] HIE <
I E(410, 420,-+, N)o = 1591 ghe oly ¢z (500)2] HIES & 4= ).

olafel it = 1 W % 28 Fxate] A Pl WE AF oF 44 WHe AdsEs )

%2 A4 Fee] B AF oF 44 ¥ 9E eA el

w19 % 28 Fxaw, A4 Fu e 9y oF A4 PEe WA, JR0E FAFTHS00). AL
2, obE AmH(100E P9 ARXE FAE 5 Atk oA, 7] ARX0E AFsad s dold
EE A4S F Ao

o}$-E F-5d e wel Fr(X)e REIE AIYITH(S200). FAHCR, o}f-E JI:E(100)E FANE A
H(X)E oFtE Faust Wwae wul Faslete] of¢E mEEE AT 5 Ak o7IA, A7) ofeE F &
BCH =3} w2, RS H-38 w2, Adx sigle A Bosh WA, 5318 Fos) 34, HE 53

O_.L4_|

ob¢H QIFZH(100)+= Al ob$-F AT (110) B A2 ob¢-E ARH (12005 X33 4= 9l
JAATI(100)= olsfe] X2 Aol AolE flaf 270 ob¢-H Q1=u (110, 12005 X8k Aoz A

ol ol 9E Q1= (100)E WFEA] o]d] AT A o ol$E AFE(100)= 1S TS 4 i, N7 o]
F(NE 3o]de] AAds) S xE3ke 5+ ot

il
I

Al O}TH A3H (110) 2k A2 oF9-8 st (120)= A& Hd ddd 5 k. Al of9-8 =t (110) 2 A
2 ob9-H J1FH (1200 HAEXE l"ﬁr%‘o}oq A 9tk dE Bo] A" AEX)7F 109 EY o, AL of

©F ¢ :m(no) SHIES] Al AR (y)E FAISAL, A2 of-H AAY(120)% 5H[EQ A2 HH(p)FAlE
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T At S, obE AFHEEA10, 120, N ok¢H AFEES AA FNE Y T /N2 BROE
wEste] A 4 vk, webA, 7] ob-H A E(110, 120, N)& BT e HEX /N9 JRE

A1 ob-H 1=H(110) H A2 of ¥ AZH (1200 All BH(y) B A2 FR(L)E A8, Al o}9$H =
EH=() B A2 oftEH ZEA=()E AT F A TAHSR, Al obgH JAIH10)E Al AR ()
& A, Al ob¢E Fust dAd wEt Al AR()E FE3ete] Al ofgE ZEA=()E BAETH
T3, A2 of9H AF:E (1200 A2 FH(p)E FAlskaL, A2 ofE F&3 Wl wel A2 AR(p)E &

spsto] A2 of¢-H ZEFE=()E AT

oly] B33} Ao wia} o}$-E mEYro] BE3tE AFIh(S300). TFAFOR, oy FE(200)E A1 of
$H A37E(110) 9 A2 o}¢-H Aq=ZH(120)9 dZAE 4= ). oy A3 (200)= Al oF$-E A3 (110) =
FE Al o}9H ZEAE()E FAIS T, oy A=A (200)= A2 oF9-E AFZT(120)2HE A2 o}$-EH I=
A=()E FAE = Adrk. Eg, oy Q1FAT(200)E 218 Al ob9-8 ZEA=()2 FAE A2 ok9-H =
EAE()E AEEte] 3lue] oflf-EH ZEYus S F o] AFE(200)E A7) el o}$E ZE=Y=
= o]y 353} 2o uet B 33}Ee] dolE Y =(data word, O)S A = vk, o7, A7) oy
3} ®al& BCH #&s8l w2, RS Fas W, AdUw d2E AAF R e, 598 Y53 w2, He

58 ¥ & duh. m3, ] ofg-¥ Hasgt WAy ] oy Fmst A AR TS § 3da

2]
/g]
A2 g5 4 Atk oy A3 (200)= AAE dHolHY=(0OE ALB00)2 HAEe

[e2

0o

A (channel, 300)2 oy 1= (200)¢F AA=" 4 vk, AL(300)2 oy JAFZE(200)ZH-E HolEH =
(O)F FAlstar, off-E tzZY(400)d] A8 dlelHA=(O)E AF5S 4 k. mgh, A9 (30002 oY 1=

AN =
H(200) 257 FAE HHA=(OE drFew e g8 ow AR 5 dvk. o714, AHE(300)L F4
Ad, A Ad, vEe Ad, 2E2A g, 3 Ad o8 29T 5 o

A7) o}9-E Hz3t whale] mil dolEH Y= (C)e HESE AYPIT(S400). FAAH SR, o}$-E YA (400)E
AL B300)F AZ=E 4 k. oF9-H Y=z (400) = AE(300)ZHF-E dolHY=(0)E F418ta, o}9-H =y
(400)= 7218 HolHYE=(OF 47] oF9-F Fa3t Wil e} H538e 4 o).

ol9-F ©]=ZU(400)+= Al o}9-H TR (410) 2 A2 o}9-H U3y (420)5 X2 4 9t Al o} =
B (410)9F A2 o}9-FH Yz (4200 A= ¥HE d249 4 k. Al ol¢-H g3 (410) & A2 o}%-F =y
(420)= AE(300)2HE FAE HoHYZ(O)E B8] 418 4 Qtp. FAH o=, Al ol¢-H tzy
(410)&= A1 dlol"HY=()E FAalekar, A2 oF9-H taE(420)= A2 tolEHY=(p)E FA .

Al o}9E t=ZH(410)= FAE Al HolHA=E(DE Al ofv-¥H F33t W wel H38st 4 gl

e, A2 obH HAH420)= FAE A2 HolHAE(p)E A2 obf-E Fsh WA we Hostd 5

e
fols
o
&
o
=
=
IS

A e SAFTH(S500). FAFHCR, Al HelHI=(,) B A2 HolHAE(p)] F
S3p7F B Adshd, Al obg-E v (410) B A2 ob¢-H HAEE(420)= Hogtd ARX)E AT,
g, AL HolH =) R OA2 HOlHYE(,) F shuEks H3sirh dsfshd, Al obg-E tar(410)= Al
1 obHA=(I,)E AR, A2 obfH HIT (42005 A2 obFEHAE((L)E AT 5 A, o714, Al
OFFEA=(Te) B A2 oFFHAE(lp)= HE37F Ao Z=9=2] HE HE A4 F 1, I=EHES
175 Z47te] MESS] AFEE Yede 4R 5 3o

253ty ARX)7 AAEHE QY B53E ARXDE HHITH(S600). TAZHCR, BHo3E ARXK)HE

[}



[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

[0064]

[0065]

[0066]

A AL o}$-H YAE(410) 2 A2 o}$-H t]=ET(420)+=

on

£=0l 10-1546706

ARE BsstE AREXHE 298 F Utk o

714, Zostd RX) F2 oy far (500 AFdE F EHEAY oY "dan (G0 AEHA &

L, ob-H Y3 (400)0l4 E=HdE F vt

B5sE AREO7F AEA o, A7) ol REs YAl wel ohSHASe] BEaE

TAA R, oy TR (500)% A1 ob¢-H TS (410) B

283k} (S700) .

A2 ob-E Har(420)9k A€ F 3ok oY

YRE (5000 AL obSH HRH@I0)ZEE AL ohSHAE (L) E FASL, A2 obSH lme (420) 2
A2 FSEAE()E 02 5 Atk old HaEGi0E 248 AL Sh$EAE )% 5208 A2 o9

A=(L) B AFse] shte] obSHA=E AT F, old Had(B00)E 7] shtel o} FEHASE 47] of

Y HEsh wel mel BEskd 5 Qo

Bashel AR Y FFE FATTHS00). TAHoE

Lol HEHGIE A7) oheEAse] Bas)

7h AEetd, Hostd ARXOHE ANT F, AdE Hsstd ARXHE &89

X

L od Y= (500 7] oFEAE(L,)0 BEs} s,

o)UY= (inner word, le o) S A3

. oy "gzyB00)E AGE olUANE(Tu ) E Al oFH HEE(410) 2 A2 o}$H YAy (42002 A

gk, A7A, UAE(lyaw)E B3/ A9d m=gse] HE AR AAY 4 9al, ZEYPSEE o)F =
Z}7ro] HEERS] AFHEE YehlE Frd 5 gl

714, o} Yz (400) 2 oy fE:ZH(500)= HastE ARV AAEA o EasE Hurt YL
7AWk ek 4= vk, o7iA, A wE S8 vg] dAdE FHd FE 3571 dkE FalEE Ad
4 Ut}

o714, ol <1mE(200) % oY T:E(500)E R0
HESl e o ¢

TEgh, oF9-H Q1FEE(110, 120,--, N)o &
I E(410, 420,-, N9 F ]E—‘ﬂ g2 oy ¥z (500)¢] W

olsh o], AA Felel we AW oF A4 4
$xAon BEsE AR T, Ar] Bussl A A oS
2 olgdth. WA, Ze Aole] ob$E ©mr(400)He

A AA 2 2 B2 @2 dole ofE HAT(400)E ©]&3dho]

$E fmr400)met Aidez 1 oy rjmd

o F AHAo] R ez B35 Bacs o

=g, A4 Fee] mE A% oF 43 A % 1 Ee obvE HaUoE B4 obtH dadEss =
Foha, Beel obvE tmdEel WY TR AAc. webd, 2Esl A9 u, Y o) ok o
A o] B5ahE 4P| GEel AANTHlatency) S 2 F i ool AUtk

o AEE mWe Fxsle] ¥ owe] A FulE AYsgont ol wA dAY B X wye @y 4
of oM, ¥ Wyo] &ahi Roko] B A4 b AW ¥ AN Fee BAH 542 YoluA @&
= oglolA ool alAEA e ol JhHe] MBI Fgel AL & 5 AL Aelth B Hof, A
Feol FAMOR et 7} 74 xt wgstel AW F ol Aol Tel old e Wan g8l )
f AolAEe WY AT WA FASE B dde) Mee] 2 Aow dMHolor & Aol

559 4%
100: oh¢H <Qlsit] 200: o]y 915t
300: ¢ 400: o}9-H tiad

500: o]y HjzZY

_10_



9
Ed]
100
Xi 110 ]
¥ 200 C
oL 120 JC
300
oo 400
Y Text
W0
{ } 500 X
120 i
L e ot 1 e |
Iex_out
v
EH2
$00
[ msos |
| 5200
EEEEE
1 $300
R

_11_

on

2
=

£ol

10-1546706



	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결하려는 과제
	과제의 해결 수단
	발명의 효과

	도면의 간단한 설명
	발명을 실시하기 위한 구체적인 내용
	부호의 설명

	도면
	도면1
	도면2




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
 기 술 분 야 4
 배 경 기 술 4
 발명의 내용 5
  해결하려는 과제 5
  과제의 해결 수단 5
  발명의 효과 6
 도면의 간단한 설명 6
 발명을 실시하기 위한 구체적인 내용 6
 부호의 설명 10
도면 11
 도면1 11
 도면2 11
